ĐÁP ÁN SINH 12 (TN) – HKI 1718
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Câu 1: Hiện tượng con lai có đặc điểm vượt trội so với bố mẹ

Câu 2: Ưu thế lai sẽ giảm dần qua các thế hệ

Câu 3: Giả thuyết siêu trội.

Câu 4: Tự thụ phấn hoặc giao phối cận huyết

Câu 5: Nhân nhanh các giống cây trồng quý hiếm. Các cây con giống nhau (đồng nhất) về kiểu gen.

Câu 6: Là tế bào được xử lý làm tan thành tế bào?

Câu7: vi sinh vật. Vì tốc độ sinh sản nhanh.

Câu 8: Cừu cho nhân.

Câu 9: Là phân tử ADN nhỏ dạng vòng nằm trong tế bào chất của vi khuẩn và nhân đôi độc lập với hệ gen tế bào.

Câu 10: Plamit gắn với gen (ADN) cần chuyển.

Câu 11: là sinh vật mà hệ gen của nó được con người làm biến đổi phù hợp với lợi ích của mình.

Câu 12: kể 1 thành tựu
